
QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE 

SETEMBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 19, DE 11 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO CÓDIGO MUNICIPAL PARA 



PROTEÇÃO, PRESERVAÇÃO, CONTROLE, RECUPERAÇÃO, 

CONSERVAÇÃO AMBIENTAL, MELHORIA DA QUALIDADE DE 

VIDA E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA, ESTADO DE SERGIPE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 34, DE 11 DE SETEMBRO 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ALEXSANDRO 

NASCIMENTO PINTO E SUBSCRITO PELOS SENHORES 

VEREADORA JOSÉ CARLOS LOPES, JOSÉ CARLOS SANTOS 

ANDRADE JÚNIOR E IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, “NESTA 

OPORTUNIDADE APRESENTAMOS MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES A LIRA NOSSA SENHORA DA 

PURIFICAÇÃO, PELO DESFILE DE 07 DE SETEMBRO”. 

 

12. PRESIDENTE:    COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE PESAR N° 35, DE 12 SETEMBRO DE 

2023, DA SENHORA VEREADORA CARLA GABRIELLE SANTANA 

ALVES, “CONSIDERANDO O FALECIMENTO DO SENHOR 

DOMINGOS EUZÉBIO DOS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 08 

DE SETEMBRO DE 2023, DESEJAMOS A FAMÍLIA ENLUTADA 

VOTOS DE PESAR”.  

 

13. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE FELICITAÇÕES N° 36, DE 13 DE 

SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR E SUBSCRITO PELOS 

SENHORES VEREADORES JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO 

PINTO, IRAN OLIVEIRA DA CRUZ E JOSÉ CARLOS LOPES, 

“CONSIDERANDO A PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO 

SENHOR ARTURYS ESTEVÃO, NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 

2023, DESEJO VOTOS DE FELICITAÇÕES PELA SUA DATA 

NATALÍCIA.” 



14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 206, DE 01 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSTRUIR CANTEIRO CENTRAL 

NA ENTRADA DO POVOADO PIRUNGA, EM FRENTE AO 

CONJUNTO CARVÃO, NO CANTEIRO CENTRAL TALUDE, 

ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO.” 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 207, DE 04 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO UM QUEBRA-MOLAS NA 

RUA MARIA DAS GRAÇAS CARVALHO DE ARAÚJO, MAIS 

PRECISAMENTE NO FUNDO DO COMÉRCIO DE LUCIANO 

ESTOFADOS, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 208, DE 04 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA PRAÇA 

ADROALDO CAMPOS, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO, 

CONFORME FOTO EM ANEXO.” 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 209, DE 12 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ LOPES GAMA NETO, “INDICA AO DEPARTAMENTO 

ESTADUAL DE INFRAESTRUTURA RODOVIÁRIA – DER/SE, 

COLOCAR REDUTORES DE VELOCIDADE NA RODOVIA 

ALUÍSIO DE ABREU LIMA, COMPREENDO O COLÉGIO 

ADELINA MATOS ATÉ O TREVO DA SANTA.” 

 

18. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 210, DE 13 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

JOSEFA BARBOSA DE GOIS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA COLOCADO PLACAS COM OS 



NOMES DAS RUAS E REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO.” 

 

19. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 211, DE 13 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, CRIAR OFICINAS DE PÍFANOS 

NAS ESCOLAS DO NOSSO MUNICÍPIO, FOMENTANDO MAIS 

AINDA NOSSA CULTURA E TRADIÇÃO.” 

 

20. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 212, DE 13 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “INDICA AO PODER 

EXECULTIVO, FAZER AS SUBSTITUIÇÕES DAS LUMINÁRIAS 

DE LÂMPADAS COMUNS POR LEDs, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO”. 

 

21. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 213, DE 13 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “INDICA AO PODER 

EXECULTIVO, FAZER AS SUBSTITUIÇÕES DAS LUMINÁRIAS 

DE LÂMPADAS COMUNS POR LEDs, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO”. 

 

22. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO PROPOSITURAS A SEREM 

DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO 

DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO A 

TODOS PARA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, LOGO MAIS 10 

MINUTOS.   


